

Tiszteletadás a változtatni akaróknak



A művelődési ház színháztermében emlékeztek Szarvas Város Általános Iskolája diákjai és pedagógusai az '56-os forradalom 50. évfordulójára. A színpadon diákcsoport és hangfelvéte-

lek, valamint képek segítségével idézték fel a forradalom kitörése előtti korszakot. Ezt követően részletesen, a kronológikus sorrendnek megfelelően idézték fel 56 október 23-tól az esemé-

nyek történetét, a diáktüntetésektől a Sztálin szobor ledöntésén, a rádió ostromán át Nagy Imre kormányának megalkulásáig, a forradalom vérbefojtásáig.

Vasárnapi sport-délután

Nem kellett sokáig toborozni az új vásártéri játszótérre ahhoz, hogy résztvevőket találjon a Nagycsaládok Szarvasi Egyesülete, valamint a MTTSZ Szabadidős és Sportklub az ügyességi vetélkedőkhöz. A játszótér, mint megannyi másszor, most is tele volt kisebb és nagyobb gyerekekkel, akik szívesen vették az invitálást az ügyességi és sportvetélkedőkre. A rögtönzött gyereksereg felnőtt irányítása mellett három csapatra szakadt és már indulhatott is a játék a labdával. Gurítani, pattogatni, kapura rúgni, fejelni kellett a gumigömböt, ami pontokat hozott a csapatoknak. Ezt követően jöhetett a csúzli, gólyaláb, kötélhúzás, célbadobás, darts és íjászat. A két órás délutáni erő-összemérés eredményeit a résztvevő legjobbak oklevélen látták viszont, némi nyereséggel kiegészítve. Energia utánpótlásnak jól jött az edesség is, mert akár milyen fényes is az aranyérem, a csokifigura finomabb. A jól értesült nagykik a közeli padokról követték a sportvetélkedő eseményeit, a totyogók még csak figyel-



ték, hogy a tesót milyen jól viszik a lábai. A közel ötvenfős gyereksereg nemes vetélkedőben elfáradva, erejében megmértetve zárta a vásártéri részönkormányzat által támogatott október 22-i, vasárnapi sport-délután.

- Maya -

Kapható

A „Forradalom és megtorlás Szarvason 1956–63” kötet szerkesztői ezúton is megköszönik az érdeklődőknek, hogy a könyvbemutatón megjelentek.

A könyv a következő helyen vásárolható meg: Városi Könyvtár, Tessedik Múzeum, Könyvkazetta Szaküzlet, a Polgármesteri Hivatal portája.

Ünnepi alkalmak

A Szarvasi Evangélikus Újtemplomban Reformáció Ünnepi Istentiszteletet tartunk október 29-én, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel, ünnepi megemlékezéssel. Verset mond: Molnár Pál, közreműködik az Újtemplomi Vegyeskar.

November 1-én délután 2 órakor, az ötven évvel ezelőtti '56-os magyar forradalom leverésére is gondolva, Ünnepi Megemlékező Áhítatot tartunk az Újtemető egyházi ravatalozójánál.

Ünnepi alkalmainkra mindenkit szeretettel hívunk és várunk!

A gyülekezet vezetősege

Felhívás

A közgyógyellátás új szabályozásához kapcsolódóan, a 2006. július 1-jét megelőzően hatályos rendelkezések alapján kiadott régi igazolványok érvényességi határideje ismételtelen megváltozott.

A 2006. július 1. és október 1. között érvényüket veszítő, a 2006. szeptember 30. napján hatályos szabályozás alapján 2006. október 1-jéig felhasználható közgyógyellátási igazolványok 2006. november 30-ával bezárólag használhatók fel.

A 2006. október 1-jén még érvényes közgyógyellátási igazolványok az igazolványon feltüntetett érvényességi időpontot követő második hónap utolsó napjáig, de legfeljebb 2007. július 1-jéig érvényesek.

*Polgármesteri Hivatal
Intézményfelügyeleti
Szociális és Családvédelmi
Osztály*

NEMZETKÖZI DROGÉRIAI TERMÉKEKKEL FOGLALKOZÓ CÉG DÉL-KELET MAGYARORSZÁGRA TERÜLETI KÉPVISELŐT KERES

Elvárásaink:

- vállalkozói igazolvány
- „B” kategóriás jogosítvány
- megbízhatóság, magas munkabírás

Amit kínálunk:

- érdekes munka dinamikusan fejlődő cégnél
- versenyképes fizetés
- vállalati autó

**Fényképes önéletrajzokat az alábbi címre várjuk:
MATTES Hungária Kft., 9028 Győr, Fehérvári út 75.**